СООБЩЕНИЕ 
О ПРЕКРАЩЕНИИ ПАЕВОГО ИНВЕСТИЦИОННОГО ФОНДА 
Закрытый паевой инвестиционный фонд недвижимости «Перспективная недвижимость» 
           Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «ГЕРА» (далее -  «управляющая компания Фонда») сообщает о прекращении Закрытого  паевого инвестиционного фонда недвижимости  «Перспективная недвижимость» (далее – Фонд).

Полное фирменное наименование управляющей компании Фонда: Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «ГЕРА». 
Номер лицензии на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами: №21-000-1-00682 от 10 декабря 2009 г.
Наименование лицензирующего органа: Федеральная служба по финансовым рынкам.

Название и тип Фонда: Закрытый  паевой инвестиционный фонд недвижимости  «Перспективная недвижимость». 
Номер и дата регистрации правил доверительного управления Фондом (далее – Правила Фонда): № 1656-94163464 от 26 ноября 2009г.
Наименование органа, зарегистрировавшего Правила Фонда: Федеральная служба по финансовым рынкам
Места (с указанием адреса и (или) номера телефона), где до приобретения инвестиционных паев можно получить подробную информацию о Фонде и ознакомиться с Правилами Фонда, а также с иными документами, предусмотренными в Федеральном законе от 29.11.2001 № 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» и Положении о требованиях к порядку и срокам раскрытия информации, связанной с деятельностью акционерных инвестиционных фондов и управляющих компаний паевых инвестиционных фондов, а также к содержанию раскрываемой информации, утвержденном Приказом ФСФР России от 22.06.2005 № 05-23/пз-н: Адрес: 620144,  г.Екатеринбург, ул. Куйбышева, д.12, оф. 307. Телефон: (343) 217- 26-69.
Иные источники информации, в которых в соответствии с Правилами Фонда раскрыта либо должна быть раскрыта соответствующая информация:

1) периодическое печатное издание «Приложение к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам»;

2) сайт управляющей компании Фонда в сети Интернет (адрес страницы в сети Интернет): http://www.gera-llc.ru.

Основание прекращения Фонда: принятие решения управляющей компанией Фонда о досрочном прекращении Фонда, в соответствии с п. 6 ст. 30 Федерального закона от 29.11.2001г. №156-ФЗ «Об инвестиционных фондах», а также пп.6 п.30 и пп.5 п.136 Правил Фонда  (Приказ № 01-15/17  от «18» октября 2013 года).

Дата возникновения основания прекращения Фонда: «18» октября 2013 года.

Порядок и сроки предъявления требований кредиторов, которые должны удовлетворяться за счет имущества, составляющего паевой инвестиционный фонд: Требования кредиторов, которые должны удовлетворяться за счет имущества, составляющего Фонд, будут приниматься управляющей компанией Фонда в течение 2 (двух) месяцев со дня  раскрытия сообщения о прекращении Фонда (опубликования в периодическом печатном издании «Приложение к Вестнику Федеральной службы по финансовым рынкам»)   в рабочие дни с 9 час.00 мин.  до 12 час. 00 мин. и с 14 час.00 мин. до 17 час. 00 мин.  по адресу: Общество с ограниченной ответственностью Управляющая компания «ГЕРА», 620144,  г.Екатеринбург, ул. Куйбышева, д.12, оф. 307.

Стоимость чистых активов Фонда на дату возникновения основания прекращения Фонда («18» октября 2013 года) составляет 950 915 957 (Девятьсот пятьдесят миллионов девятьсот пятнадцать тысяч девятьсот пятьдесят семь) рублей 38 копеек.

Расчетная стоимость инвестиционного пая Фонда на дату возникновения основания прекращения Фонда («18» октября 2013 года) составляет 9 387 (Девять тысяч триста восемьдесят семь) рублей 13 копеек.

УВЕДОМЛЕНИЕ!

ИНВЕСТИЦИОННЫЕ ПАИ ПРЕДНАЗНАЧЕНЫ ДЛЯ КВАЛИФИЦИРОВАННЫХ ИНВЕСТОРОВ.

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды.

Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с Правилами Фонда.

Генеральный директор







      Швецова М.В.
















